)

2010

i fsm
I T oW 0F W & TR @ a R § 4
Y & s s & 2
(A) 3 (B) aresd
©) it (D) =T
2. ISTEH H U 6 @ qEd B
(A) Wi (B) B
(©) FTwH & B (D) gera

3. 9% U 91 3 e % d9F A, B,C @ D ¥,

Rt et o e v 2, 22 4,73 20, 7 O

21,2r . 58 ¥ B ¥ 3 I THEEE ARy @
g?

(A) AR C (B) B &k C
(C) B3RD (D) A 3R B
4. TH €Y 9R H TH O9 URT & BRI TR I
-
(A) Zrga @y (B) TEai &g
- (C) wHB%E® I - (D) &% @

5. fodlt e % ®R W ua = Bt ¥, Red -

(A) TS ¥ HH & TP

(B) ¥a¥ GRTaH % RO St B €S WY
(C) d5 §&T 3R qoigy a9 oY

(D) fede dicear & gf &

6. @ Fusferdl TH-gET & 9 W@t T §. posfrl & g

& ST 07 39 X et e 3

(A) T gosferat & arrel § aRaedy @ ¥ ©
(B) Fusferdi % dR % ward W

(C) @i gsforai @1 amve fafa ik Rew
(D) @1 gusferdi & smrel W

7. %M M %1 U% far e, & v & niRsie gemm

m % U a2 B! Scafrd Hear £, afg T @1

qAgvsad a1 V §, 7@ Tt ok geeee @ 9
Frel qETeed & A 8-
(B) rr

(A) 1 .
c =m D) ¥

v

M

8.

10.

11.

12.

13.

. U&% e, U6 §9 3R UF gaelr

Wﬁl%,mwwa&ﬂm
qoree arfi-
(A)%h

WW%WM#H@HuWﬁ
3

®) 51

4
© 3 9%

.3 T % 4 @ gl F IEE SN U I 4

kmph @ o & 9 HE & AR AT S 60 kmph
% I ¥ F B Sirad = o

(A) 48 kmph (B} 50 kmph

(C) 60 kmph (D) 40 kmph

1 m =T H UF 9ed1 UF B H 30 TRt W
t. goe oRfr W 0 g @1 Waw -

(A) 7 m/s (B) 30 ®x m/s

(C) 60 mm/s (D) %mfs
u% g W & @ & F@ & A 16N ¥R

I qfomdt 9@ 8 N ¥ 3R e R sieqa
% WEaq §, 9 99 8-

(A) 8N TF 8N (B) 4N uwqg 12N
(C) 2N g 14N (D) 6N ©a 10N
AT THD F TG -

(A) e @t facha Fem

(B) Tfa &1 i Fram

(©) = &1 Toary faw

(D) fq %1 waw s

BRAEEE WA T YT 19 &I 7 8-

(A} = a2 E (B) —100°F
(C) -4594°F (D) —=273°F

. Trafq & o faftor & o 2

(A) 1120 m/s (B) 186000 m/s
(C) 3 x 108 m/s (D) 1120 ft/s

gef e,
THHH FH aTet T U 8 gerd | &, oo
2m°ca;ammwﬁa&mm§.mﬂﬂ'ﬂﬁ
R % A9 W G o E, qw o o A, A
Y BN B T B B &
(A) o9, Mar, WL

(C) e, w2, &

(B) wie, &, Tl
(D) TireT, B9, T




fer a1 Aftw (Fverhfdee) & gw-aA | 47
S #, Srafy 27. fre & & B g Rafiz & 2

) T - WE T (A) CH,OH
(A) 3 (B) 4 (B) C,H;OH % @4 5% CH,OH
€ 3 (D) 2 (C) CH;OH % w1 5% C,H;OH
: : . y ?
(A) TR, S, gy B) T, S v 23.%&%%%@1@%%-
(€) ¥, T, S ©) F8, b e (A) Tt (B) T
40D W -20p ¥ . (C) dwiiga (D) e
18, R 4€ ; ‘ftéw%w%wﬁ
@ M E. *WW%- 29. Wferr ¥ F1 ger wew B
(A) - 50 &y ®) 30 (A) CH, =CH, (B) CH; - CH;,
’ () C4Hyg (D) CHy4
( : 30. Cquﬁ"% C7H16+C5H|ﬂ Wmm
19, “ﬁgh’mgﬁﬁﬁﬁwmm% 3
(A) |>53> B) >y 3y B) B
ot B SO -
gieAl 3% BHrRoy - -
£ A) Eﬂﬁgﬂﬂtﬁﬁiqgﬂ:ﬁgﬁﬁ% 31.ﬁ'ﬂT%C+02—rC02+'335kJ(WE;TITI-C—
: & T B A 12,0 = 16); H1ET T Beirdt o1 B—
(g} T : ' (A) 16k (B) 385kJ |
. i (C) 8kJ (D) 32kJ |
(D) = T & = |
ﬁ . 32, wEed @t s & vde SR S d 2 |
il : (A) 77 &= (B) w8 =IR% WTT i
1. ag &l rgaafy & 8 Al s (©) wopst wren (D) =rer &
o _ : 33. 9% % Whe ST T IarEr B
ZnCO; —— ZnO + CO, &1 Fey & | ) H0, B) N,0, |
3 Wm & .o R & © HNO; WE L
(C)i o | 2 34. ﬁqﬁﬁaﬁwmmﬁgawaﬁ%m%—
F 2 (A) Fe (B) Al
(A) A.l203 (B) NagAIF;, (C) Ag ; (D) Cu
© o 35. e 3 & B 0, % T < e & 2
1 & & P oraes s wEar & 7 B s
(A) FeCO, (B) Fe30, : © zn @) Mg
“ o Ly 36. 1 & & B 77 HCl % ey siffear 78 e ?
- S @t 7 grg HNO, & fBFam #09 W e 9 s=eft ). 74 ® e
Ly (©) Fe (D) Mg _
. iPee 3.5 ¥ & W a5 ofufem M + H, —MH,
(C) NO (D) NO, ( ) 8 2 5
- P F & S A e weem € ? (A) Nja (B) Ca
(A) CH,Cl, (B) CHCl, (C) Mg (D) Zn
© ca, (D) CH?CI 33.%ﬁg@qa§aamiegmm%m
- =1 § 4 @ Br, o @ T T8 @ ? ﬂmmﬁma;m.
(A) C,H, (B) C3Hy (A) NaCl & o & R

(C) C,H; (D) C;H, (B) Tferd NaCl
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39.

41.

42,

43.

45.

47.

| ReR 9ry A (gvewiftue) ea 9w

(C) =ferr MgCl,

(D) wfera Al,Os

SRR Ti + 21,-220G Til, g9 W&W & " Bl
&

(A) eI Sies (B) ardr wepd

(C) T andw Rfy (D) W S

. Cu ¥ & v @1 vl ey A e & F A

wet wedimtor -

(A) ¥aifEs afwfsar Cu — Cu?* + 2e”
(B) %aifds sfufm Cu?* +2¢- — Cu
(C) wAfes afwfear Cult + e — Cut
(D) Tfes sfufkar Cut +2¢-— Cu

T

R difga 02 + 16y? = 144 T B C R AR S T&
B §, CS & A ot § I ¥
A) V7:4 B) V5:V7
(©) V7:8 @) V7:16
42} + 3k @ 1 -2) - 2k w o @ A B
(A) -3 B) 9
(C) -9 (D) 3
s T ¥ 3 7= £, Rl ae-aad % a5 B
e % 2 W= G 1 AP BN I MAHA -

1 2
A) 3 ®) 3

1 1
(C}E @)
. af cot (@ +B) =0, T sin (au + 2p) BT A &~
(A) sinf (B) cos o
(C) cosB (D) -sin o
af cos?A + cos?B + cos?C = 1, 7@ Brst ABC #-
(A) gHfZaTg (B) gHabIfia
© FHAFBETE (D) wHEAR
.2:2;-2""5@@5@@3&“#@&
Z,.7, T Z, u% forger % ofid &, < s #-
(A) gE@ig gatzag  (B) Sf@RIVIEG THIETTE
(C) wwamg (D) 9 &G P

6x2 - 22x + 21

mﬁa?xaiﬁqs—w—w_w“”mwm%—
@ 2 ®) 1
© 2 o 3

1 0
48_'{1&;\:[ 1 ]:‘,NAIMEETWFT%~
2
- - [ 1 0
1 0
(A) (B) 1IN
S0 L(2) 1
U] G o,
(C}_so 0 | (D)_zs o]
n r z
49. le(rﬂ)!w
1 1
1 1
© 1+, (D) 1—(n+i)!

n
AR x+y=1,00 3 r"C,x y'~" B A~

r=0
(A) n (B) nx
(C) ny D) 1
51. 9% a,b,c TR A& # & AR b-a,c-b,
W’ﬂ?ﬂﬁ?,ﬂﬁa:b:cﬁﬂ
(A) 1:3:5 (B) 2:3:4
ey 1:2:4 el :2:3

52. f(x) =cot™! (2x—x2) & WA &

® 5
> (03

(A) (O,m)

o [52)

. (1+tanx)eme=
P xh—'ﬂ] l+sinx) _Eﬂmt'
A ; ®) 1
© T D) e
54, AR} y=x—x2, T x* % WG y? B HIHEA &
(A) (2-4x) (B) (3x-2x%)
©) (1-3x+2:2) (D) (1-2%)
55. x* e @1 ftEmaw " 8-
(A) €2 (B) 12 &2
©) 4e? (D) ¢

4
56. f_mlog (sin x + cos x)dx T A ¥

T n
(A) -41032 (B) —81052

n
(D) 2 log 2

-

w2
<€) - 4 log 2
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farer T e (UeTifeqe) T w49

T G
5?.WJ'=-"‘-‘"-J‘=IE“‘G?\T%@T;:=1ﬁﬁméﬁw%— 67. BYE SfkaT R Z 0% 9 o
[A] 1—_2‘ B 1_ Tlﬂﬂ_‘ﬁﬁ%? .
i e () s (B) AP
© 1-, D) 2 (€) (AT B) I (D) DNA Fragfr
¢ ' ST Fied & 7
55-lﬁ“m'mm}@ﬁhaw_u:n,sh 68. frr § & B w g
'1-"‘33=0‘°’ﬁ?2*“3y+1=0ﬁ*rr=ﬁ§ % (A) Rrara #eh (B)
(A) -7 1 ; © X (D)
,C] 9 w4 69. SXAEM & A Bierar A T T ?
o g I (A) RNA (B) Hefat
i ;mﬁ 2P+5xy+3y2+6x+?y+4=o%éhaﬁvr (©) frerdia (D) DNA
afad ¥ 70. &I 98 § @Rt 9 ga e  are-
i (*5) ®) +7 (A) 96,000 forst (B) 960 fsr
©) = D) tan-! (i g) (C) 9,@ feprtt (D) 96 ferdt
3 71. DNA ¥ SuReq sidw &
m'wqﬂaﬂmx2+y2=4%~ﬁiﬁ'@?i’mx (A) ¥ B) ¥
+J*=sﬁ%¥qﬁh§$ﬁﬁmgﬁ_ (€) ¥ (D) &
() (-g-g) ®) [;Aj_z_] 72. Pt & 9 B v R & 7
ViZ i3 (A) W % i (B) FEreRm
© {— —3—,-4—] ® (32 (© e o (D) T
N2 232 oLl i, S
\-l'ﬁ?l ﬁEIFI (A) IR (B) uwitfves et
(©) Herim (D) s
61. TR -

74. WEES § Uy W IR ¥, 75 THe saw 2o
(A) SREEERES (B) SRR

(A) safraem o (B) TdifeRe® Hauq
(OREZe o (D) TEhmRERES (C) yesdoT Hema (D) swforfrarers geq
62. 1 & & Pred e afes arar s & 2 75. % B EW 79 ¥ e @y wey 3o
(A) ¢ e (B) &R o (A) i oRees (B) Rt ey .
63. Fret § & 2 dior 78 e 2 75.,%?:?@‘%%@?@“@*@
(A) (B) smir2Re (A) WBC (B) T7-e% HiRr
(€) gHfreg (D) sigerd g (C) Ty (D) ardrar
64. e &- | 71. 0w & wr § A SR st
(A) TEES (B) fadras susirear aﬂtf
© (D) TafE ST (A) Tiealt (B) waag
T (C) TEREm (D) itz
65. vt % & 2w AT & 7 78, et & & e T A R e R
(A) = (B) e % R TEl a=ar ? ;
(C) &Hms (D) @i (A) UTOEEE . (B) 3-mremifierie
6. v g7 il & TR TR § @ TE 5w @ (C) O GRS (D}.[%_ i
YE%H qg I . I8 THT SaTE ¥- jg.mﬁ%wwmﬁﬂm“ﬁm@m
(A) SEIHEAN SET  (B) B Srge (A) wErvTE Rfar “”35 U
©) weREm (D) e (C) wrewien egwEr (D) §.




50 | TR urr dftwm (gvewiifduz) s woT-aa
80. I Fifaremr fufey & faftver &rar -

Sl

t word among the following is—

o ( ) 9]. The correctly spel
i (A) Gramar (B) Grammer
(©) wrEaaRRar (C) Graamar (D) Grammar
ek 92, The mis-spelt word among the following is—
(A) Exceed (B) Accede
i%Tc& (C) Procede (D) Precede
] i . the correct word to describe a
i 5B, e o o seamen? pesn

(A) werdik yare fZddY (B) wasiEt S (A) Chivalrous (B) Supercilious
©) s (D) T faardt (C) Cavalier (D) Querulous

94, Identify the wrong sentence—

82. ‘wRy, & Yo weax W’ dfdw Hrey frE A
(A) Go slow.

ﬁiﬁﬁm% ? (B) Pl lay down

FITE ) Please lay down.
- T b (C) The judge sentenced the murderer to be
© (D) asirerd hanged.

(D) Who do you love ?
95. Identify the correct sentence—

83. ‘W@’ & faw o= -

(A) B
e oy (B) E (A) Take two spOOﬂfllIS of this medicine.
P ) (B) Your words seem to infer that Ram is a liar.
84. ‘WO’ 1 T8 Y1 vATgardl T - (C) No one loves you except I
(A) CEIRED (B) oL | LR (D) Take two SpDOrlfl.ll of this medicine.
(C) guafa (D) A= 96. Which of the following adje:-ctive i:_e correct to
i (e describe a liar who has great skill for lying ?
85. “SiTrer” @l yataar 8- (A) Incorrigible (B) Congenital
(A) Fe T (B) 31wg (C) Chronic (D) Consummate
©) & D) #x 97. Which is the correct synonym for ‘MELLOW" ?
; T (A) Gentle (B) Mature
86. T THAIE =& (C) Merry (D) Humble
(A) orf (B) Tl 98. The antonym for ‘OBSOLETE’ is—
(C) Praior (D) == (A) Rare (B) Clean
87. “¥ + T = ArAH” ¥ W H IAET - G T O o
(A) R (B) & o0 S‘il;gé:gl;e a:-veai a character in the following play of
(C) a9 (D) o1 (A) Much Ado About Nothing
88. ‘garaq’ fe5q THTE H SEE g7 (B) As You Like It
(A) o (B) TEhfE (C) The Merchant of Venice
C (D) The Tempest
© == (D) TgEY g
“ . What was the name of woman who made the first
89. ;gi:rm q @ 7oft, Aremar ciftrera” @ Sl & offering of food to Gautama as the Buddha ?
FTAM TNEL— (A) Sujata (B) Yashodhra
(A) fasrdr (B) FdETE (C) Shakuntala (D) Meera
(C) v (D) H&™ '
90. HTHRT HaaTd & A@s A & 7 .
101, gevdv @1 geATT Fet & ?
(A) forey] gt (B) fawma dgmat :
(A) g%, (B) ¥

(C) e AR (D) ¥ E= : (C) oY (D) gug T.




faery T e (greeifege) B geEad | S

02. % STl 11 3% forg gew s o g 7 (A) mv = (M-m)V
T

(A) 2004

B
© 1984 ) ies1
103. TR BT TR ey & 2
(A) TEREET B
(©) T ({D; s
104, 39 =Ry § 9 g3 %
famar T &— TR e %1 e
@) (B) =i
(C) wHf D) B
105. & 423 wor 433 0. Ty
- ®) frae
©)
(D) fommeq
106. T T TEawalt gy e i e
(A) 3T ey ®)
(C) oy D) 35w d
107. TR I28 R QA & weaferg 3 .
) (B) frve
© Fem (D) *irew
108. G w0 ¥ w7 ey 3
(A) TR (B) T
(C) Fareyar (D) TR
109, e = Y @t gy & 2
G (B) e
© wit (D) Fefrm
10. T8 S ‘e emdr forar o 2
(A) 9 it (B) Tr=dter
(C) forerares (D) feag
ST ATE AiRea
1. (C) =Dy

AT
(r/22 "2 r*l4 r?

~
(-]
R
o~

21

=
(9]

R
RS

-
Rp * 592= 22

P RA = RC
. (C) e 6.(C)

l:ﬂ

P
L LL)
W9 M TEA & fog
n = 2..’1333
1 1. IR oR™ . 30
L"R(4_9 ‘36‘7“‘511
36
= e
sif~a amR @ge % forg
nl =2,ﬂ.‘2.=09
Lol ogiond 4
0 7 b
.-_43(51\,_2
T

9. (A) 7 o 5 i it 2x Ry 2, 4t

P X b b ahy
40604 120 = 120
2x. 2x

T=§;x 120

= 48 /ey

=1
]

0. ©) v= N _2wxn

|
|

11. (D) o

nn

=
LY
=8

256+F2—32F = F2+64

32F = 256-—64_—._19-2
6N
16-6=10N

I

=

i on

F
Fl
12. (B)

3. 52 - K-

-

5
F = 32_,3‘_1'22
5

= 32~ 4914
= -459.4°F



52 | f¥ER T dftw (sveotiftue) s weaw

14. (C) 15.(B)
LGICA) n = 13—9_1
o SO0
= 50 —1=3
17. (C)
18. D) D = 4, +d,
= 40-20=+20
p= 100
Ji
dige LY
f=55=5%
19. (A) 20.(A) 21.(D) 22.(B) 23.(A) 24.(D)
25. (B) 26.(C) 27.(B) 28.(A) 29.(C)
31. (D) 32.(A) 33.(D) 34.(C) 35.(A)

37. (D) 38.(A) 39.(C) 40.(B)
41. (A) Rar mar defgm
9x2 +16y> = 144

-
- B
= JILdHH = a=4
E g I = b=3
P2 = a>(1-€>) ¥
b N Tk
5] 16 ~ 4
CS = ae=4x\ij=ﬁ
cs_v7
e HAGUE = o
=V7:4
42. (A) onfre TET = (‘I’+2jr‘+3£)-[-—J—?'zﬂdt
- £ Vi+4+4
_1-4-6
£ 3
= -3
43. (B)
44. (C) fear mar &-
cot(aa+f) = 0
o cosga«l-ﬁ!_o
sin(a+B)
= cos(a+p) =0
= a+ﬂ =g

sin (o +2f) = sin {(a + ) + B}

= §in (g+ ﬁ)

= cos f

30.(B)
36.(B)

45.

46.

47.

(B) faar mar -

cos? A + cos? B +cos2C = 1

1 +cos 2A # _l.i‘?zos_gg = sin2C

2 4 (cos 2A +cos 2B) = 2 sin? C

2+2cos(A+B)cos(A-B} = 2sin? C
cos2 C—cosCcos (A-B) = 0
cosC{cosC—cos(A-B)} =0

cosC = 0drcos C—cos (A-B)=0

RN EEEE

C = J:_—f:rrC=A—13

I

i, c = gmu-mm):A—B
LL A+B+C:j‘;

cos T i sin e e"g
5 3 3

Zi-2Z3) = @o-Zsyes
AT Ay
NZy-23) = (Zy-Zs) e 'S

= (T () 8 %) 45

= (&-Z) = @ -Zw [
=27Z3(1+w)-2Z;-Z,w= 0

= Zywr+Z,+Ziw= 0 [
= Zyw+Zw+Zwi=0

= Zi+Zyw+Zwt = 0

= (Z3 + Zyw + Zw2)(Zy + Zyw? + Z,w) =0
=L+ 23+ 2} -232,-2,2, -7, Z3=0
R4 =237,+ 72,2, +Z, Z,y

A Zy, Z, AR Z, o arer Byt = wwag @
(B) |1

6x2—22x+21 _
52— 18x+17 _ O

qr, (5y - 6)x2 + (22 — 18y)x + (17y — 21)
=0

b olay i

1+w=-w]



—-(22-18y) £ A [(22-18y2 -4

(Sy - 6)

L 17y - 21

2(Sy - 6)
x % TS T % R

(22 - 18y)* - 4(5y — 6) (17y-21) = o

= —HeH2-9y+5) 2 o
i O-1D@y-5 < o
b (y-l)(y-%)so
y R dH H y=1.
48. (A) Rar m &
1 0]
A = 1
| 2 l_
1 0-‘ 1 0. -1 0-
A2= 1 1 - 2
= 1 = 1 <4t
L2 |.2 d L2
T o Vasotlal 1ol
A3 = 2 1 =13
\.2 ; [ 2 1. | 2 ll
%0
10
100 — =
2 100 [50 1]
D
42 <D’,Zl (r+1)!
o 0 n
— Tl +41+ o+ 1)
2 1 1 41 m.l);l
= 41 1 (n+1)'

=( 21) (2' )(3' 41
+...+($-

50. (B) Ef (o

1
(n+1)!

)

Wl

52,

53,

Rrere ar AfdE (veTiifeue) s w9 | 53

n
=nx E AT X~ lyr=D-0=1

r=1

=nx(x+y-1 [ x+y=1]
=nx
(D) fear mar &
a,b,c TR & ° . (1)
b bz %_‘E
b-a,c—b,a iR ¥ § E.
= (c-b)? = alb-a) i)
(1) Tam (2) 7,
( .s:+c)2 5 a(a+c:_ )
AT W 5
= (c—a)* = 2a(c-a)
=% c—a = 2a
= c = 3a
= a:c=1:3 ...(3)
(1) Tam (3) &
aibi= 122
i E b:c 2:3
; aib:e’="1:2:3
(C) #rFT
flx) = y,
ar y = cot! (2x—x2)
= x2—2x+coty =0
= x = Z_*_____l’ ZI;-—COI
= l:tVl—coty
= -w<cotysl
1
m = [41“)
= lim l+tanx)°°"‘°x i
B s - 1 + sin x (1%
= log A
= ;l-i-l% cosec x log (::ﬂi (e x 0)
— lim log (1 + tan x) — log (1 + sin x) (g)
rerdl sin x 0
sec? x __cosx
x’ﬂ% 1+tan:05;+ sin x (By L’Hospital rule)
1-1
= l =0
1+tanx) o
1 +sinx
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e T A (3vewiiftuz) = gom-ax
34. (C) Rer ar 3
y
32

dy?
dx

ay?
2xdx

dy?
&lr;‘ I -3x 4 212

= yle?

{4x3 + x4 (<2x)} e

2{2x% - x5}

X —x2
X2 3x3 4 4

non

=

=

2x (1 = 3w+ 2x2)

1-3x 4242

L[

2{6x2 — 9x* + 25}~
ST ot fafies % fr

dy
dx

= X =

0=2-x2=0

+V2
T x=V2 % fim

f-r-} = -16=-ve ., 3T
AR x=-V2 ¥ fom

‘%22 = —16 =—ve ... A=

o VTS SfEss A = de?
56. (A) f ™ log (sin x + cos x)dx

1
‘ lo \/- ——sin x + —cos xldx
—/d g { ‘/— }

V2

1 /4
210g2f dx

log sin x cos™; % 4 cos x sin
-4 4

1 4 . n
Elog 2 (.1:)__,,_,4 +f:4 log sin (x +4)dr

LS /4 : i
4log2+f_mlogsm x+4)dx

n ; .-
= 4log2+f;’zlogsmedemsu+4_e

L iy L

41032 2lc:»gf!
n

- —4log2

*.'fﬂlogsinﬂdﬁ=—%rlog2
0

2{6x2 - 5x* + (2x% - x) (-2x)}e

e

57. (D) feg ¢ =
y = xe* ATy =xe* .

a7t % e g & fog
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